E 际新闻

怀疑中国病亡率纯属政治化的臆测

一造谣中伤"中国抗疫"有悖国际正义(五)

钟 声

面对突如其来的新冠肺炎疫情, 中国始终本着生命至上的原则,最大 限度提高治愈率、降低病亡率,全力挽 救每一位患者的生命。在这场突如其 来的重大疫情中,许多中国人因疫病 逝世,中国人民感到无比痛惜!

中国在患者和死亡人数统计上始终透明公开,每一个病例全程都可清晰追溯。然而,美国一些政客为了掩饰自身抗疫不力,以他们类似政治狂想症的大脑,一再无端指责中国"瞒报感染和死亡病例",拍着脑袋妄称死亡病例"最多的一定是中国"。这并不是一种懵懂的无知,而是一种险恶的算计,信口雌黄,包藏祸心。

生命重于泰山,这是中国政府和中国人民在抗疫中始终乘持的信念。疫情突发,中国发挥制度优势,形成全国合力,许多地区经济社会生活"紧急,和车",近6000万人口大省封闭通的就一个万人口城市实行"封城",为的速集结,4.2万余名医护人员驰援湖北,全国提优质的医疗资源和最顶尖的国际人以各种方式投入武汉保卫战、对以各种方式投入武汉保卫战、武对全市420多万户家庭进行"不落一户"

"不漏一人"的地毯式排查,确保应收尽收、应治尽治,为的就是挽救生命!对所有重症和危重症患者,实行"一人一策",重症患者人均治疗费用超过15万元,一些危重症患者治疗费用达到几十万元甚至逾百万元,全部由医疗保险和政府兜底承担,为的也是挽救生命!世界卫生组织总干事谭德塞感叹:"我一生中从未见过这样的动员。"

美国一些政客指责中国隐瞒病亡 人数的论调刚一出笼,连西方媒体也 加以驳斥,直言"绝无可能"。中国战 疫过程全程公开,从1月起,中国每天 公布确诊病例、病亡人数、疑似病例、 密切接触者、隔离观察人员。国家层 面和各省区市疫情期间累计召开各类 新闻发布会超过3000场,政府官员、 医务人员、专家学者、病愈患者直面镜 头,有问必答。经过艰苦卓绝的努力, 湖北保卫战、武汉保卫战取得决定性 成果,全国疫情防控阻击战取得重大 战略成果。世界卫生组织总干事高级 顾问布鲁斯·艾尔沃德面对美国媒体 挑衅式发问,针锋相对指出:"中国没 有隐瞒数据,世卫组织赴华专家组展

开的多项考察都可以证明。" 疫情突袭,紧急应战。在早期,由 于收治能力不足、少数医疗机构未能 及时与疾病预防控制信息系统对接, 医院超负荷运转,医务人员忙于救治, 客观上存在迟报、漏报、误报现象或重 复统计的情况,但统计工作一直在进行,而且一旦具备全面核实的条件,武 汉及时对疫情数据进行了全面排查、统计、订正,并完整公布于世。这是对 历史负责、对人民负责、对逝者负责!

然而,4月17日中国发布武汉疫情可正数据后,美国一些政客觉得游不可信""这只是武汉的访正,接下全人大大大大大大大大大人的。 这是是武汉的城市"等荒唐言论。他们,他们们的心意,真是一种残忍至极的政帖写,真是一种残忍至极的效帖国人死得越多就被合他们病态。美国网友看不下去,纷纷发帖国地方数字,这是死亡竞赛吗""这是死亡党赛吗""这是死亡党赛吗""这是死亡人类的人才会做的事!"

世卫组织一直要求各国及时修订数字,"这样才能掌握疫情的影响面,更准确地预测走势"。订正数据正是对国际社会负责的、专业的表现,是国际通行做法,也是中国乘持公开、透明、负责任原则的力证。试问,其他一些国家也,在不断对疫情数据进行订

正,美国自己也在不断订正,为什么美 国一些政客偏偏盯上中国?原因不言 自明,这就是这些政客们惯有的美国 式傲慢和意识形态的狂妄。在他们骄 横的政治叙事程序中,世界上的事情, 全世界做得比美国好的都是假的,或 者他们明明知道是真的,但为了政治 上的需要,他们必须信口雌黄、无中生 有! 很多美国媒体都看得真真切切。 《纽约时报》调查发现,根据美国疾控 中心的最新数据,3月8日到4月11 日,新冠肺炎疫情严重的纽约、新泽西 等7个州总死亡人数比一般正常水平 高出近50%,但死亡总数的突增被归 入其他疾病统计了。美国广播公司起 底调查指出,美国疾控中心曾对2009 年和2010年美国暴发甲型H1N1流 感进行事后分析,结论是真实数据很 可能比官方统计高出15倍

中国的牺牲和付出、成绩和贡献, 天地可鉴,日月同证。奉劝美国一些 政客,臆测终究无法取代事实,抹黑注 定不能消灭真相。要知道,在中国病 亡率问题上无理取闹,既做不出什么 文章,也于抗疫救人无补;既自欺欺 人,也贻笑大方。

> 人民日报5月5日署名文章 (新华社北京5月4日电)

华为公司向斯里兰卡 捐赠通信和网络设备



5月4日,在斯里兰卡科伦坡的总理府,华为公司代表(左)向斯里兰卡政府代表交接捐赠设备文件。

华为公司4日向斯里兰卡捐赠多台通信和网络设备,斯里兰卡总理马欣达·拉贾帕克萨出席捐赠仪式。捐赠仪式在位于科伦坡的斯里兰卡总理府举行。这些通信和网络设备包含5套高清视频会议系统和6台高精度热成像摄像机。前者用于政府部门提升远程决策效率,同时减少人员接触;后者将用于快速定位潜在风险病患。

美国新泽西州一市长 称其去年11月感染新冠病毒

新华社华盛顿5月5日电 美国新泽西州埃塞克斯县贝尔维尔市市长迈克尔·梅尔哈姆日前表示,他的新冠病毒抗体检测结果呈

阳性,他相信自己是去年11月感 染新冠病毒的。

据美国北泽西网站近日报道,梅尔哈姆在一份新闻稿中说,他去年11月下旬到大西洋城参加市长联盟会议返回后发病,症状包括发冷、出现幻觉和体温急剧上升,"感觉就像我是一个正在戒除毒瘾的人……从未觉得我会病得这么厉害"。

梅尔哈姆说,当时医生诊断他 得了流感。经过休息和补液后,他 的身体状况好转。梅尔哈姆没有 接受流感测试,没有出国旅行史。 梅尔哈姆说,这是他成年以后 病得最重的一次。4月下旬,他进 行了新冠病毒抗体检测,4月29日 得知检测结果呈阳性。他认为自 己可能属于早期未被发现的新冠 病毒感染病例,不太可能是后来被 感染的无症状者。

今年1月美国报告首例新冠确诊病例。毗邻纽约的新泽西州 是美国疫情第二严重的州。新泽 西州3月4日报告首例新冠确诊 病例。

美国公共卫生专家认为,新冠病毒可能今年头两个月已在美国悄然传播,但当时检测量很少,并且检测条件严苛。另据美国疾控中心估计,约四分之一新冠病毒感染者从未出现症状。

美研究机构预测

美国新冠死亡病例8月初超13万

据新华社华盛顿5月4日电

(记者谭晶晶)美国华盛顿大学卫 生统计评估研究所4日更新的新 冠疫情模型预测结果显示,美国累

计死亡病例到8月初可能超过13

万例。

最新预测结果显示,截至8月4日美国累计死亡病例可能达134475例,变化区间为约9.5万至约24.2万。

俄举行胜利日空中阅兵彩排



5月4日,在俄罗斯首都莫斯科,图-95MS战略轰炸机编队参加胜利日空中阅兵彩排。俄罗斯4日在莫斯科举行胜利日空中阅兵彩排,为即将到来的胜利日空中阅兵做准备。 新华社发

中国政府向新加坡捐赠抗疫口罩

据新华社新加坡5月5日电(记者王丽丽)中国政府援助新加坡抗疫物资交接仪式5日在新加坡卫生部举行。这批抗疫物资包括中国政府和中国红十字会向新方捐赠的一次性医用口罩、KN95口罩和N95口罩。此前,中国重庆市向新加坡援助的一次性医用口罩已于近日运抵新加坡。

英国试用 智能防疫应用程序

据新华社伦敦5月5日电(记者 张代蕾 张家伟)英国卫生大臣马修· 汉考克4日说,将从5日开始在英国怀 特岛试用一个新的手机应用程序,以 发现和追踪新冠病毒感染者。政府希 望本月晚些时候在全国范围内推广使 用该免费应用程序。

EWS

- ●中国驻欧盟使团团长张明4日 作为中国政府代表,出席应对新 冠肺炎疫情国际认捐大会视频会 议并致辞。
- ●据俄罗斯媒体5日报道,俄载人航天系统总设计师、能源火箭太空公司第一副总经理米克林因患新冠肺炎,救治无效病逝。
- ●美国财政部4日说,今年第二季度计划发债近3万亿美元,规模高于此前预期,创单季最高纪录。
- ●澳大利亚统计局5日公布的数据显示,受新冠疫情影响,该国3月中旬至4月中旬期间内就业岗位数量减少了7.5%。

均据新华社电

意大利:逐步"解封"



5月4日,人们在意大利那不勒斯一火车站排队。意大利4日进入抗击疫情和恢复经济并行的第二阶段,制造业、建筑业和批发业等开始复工。 新华社发

德国疾控机构称会有第二波感染

新华社柏林5月5日电 德国 疾控机构罗伯特·科赫研究所所长威 勒5日在柏林举行的新闻发布会上 表示,可以肯定会出现第二波新冠病 毒感染,但德国已做好准备,在应对 疫情方面有更多经验和手段。

威勒说,罗伯特·科赫研究所以 及大部分科学家都确定会有"第二 波感染",有一些人甚至认为会有第 三波。德国对于第二波感染所做的 准备工作"肯定会更好"。 威勒说,目前德国新冠疫情的基本传染数已降至0.71,即每个确诊病例平均可传染0.71人。近几日德国新增病例数维持在较低水平。罗伯特·科赫研究所5日发布的数据显示,截至当天零时,德国累计新冠确诊病例增至163860例,较前一日增加685例;累计死亡6831例,较前一日增加139例;累计治愈约135100例。

德国联邦卫生部4日发布消息说,瑞士罗氏制药集团本月将向德

国交付可开展 300 万次新冠抗体血 清测试的工具,之后交付量可满足 每月500 万次抗体测试。这批检测 工具在罗氏制药位于德国巴伐利亚 州的生产基地生产。

根据此前德国联邦和各州达成的协议,4日起全国理发店在遵守卫生规定的情况下重新营业。博物馆、动植物园、儿童游乐场、宗教场所等则根据各州安排在一定条件下陆续开放。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街 356 号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对营口 中通控制设备制造有限公司债权资产与营口纵翼实业 有限公司债权资产在阿里网站公开竞价转让公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对持有的营口中通控制设备制造有限公司债权资产与营口纵翼实业有限公司债权资产进行公开竞价转让。截至2019年10月20日,该2户债权本金合计1150.80万元,利息合计406.34万元,孳生息合计205.74万元,垫付诉讼费用合计4.99万元,债权总额合计1767.87万元。

处置方式:通过阿里网络资产拍卖处置平 台进行公开竞价转让。

具体情况及竞价规则、竞价参与方式、日程安排请投资者登录阿里网络资产拍卖处置平台,网站链接(https://zc-item.taobao.com/auction/616813928677.htm?spm=a219w.7474998.

paiList.4.526f60cafBFVZv)或与我公司有关部门

公告有效期限:自本公告发布日起至竞价结束止。

来止。 联系人:左先生、何先生

联系电话:0411-83677325、0411-83679973 联系地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011

分公司监察审计部门联系人:岳女士 联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 2020年5月6日

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连路明光电工程有限公司等3户债权资产竞价结果公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连路明光电工程有限公司等3户债权资产(大连路明光电工程有限公司、大连路明发光科技股份有限公司、大连美明外延片科技有限公司)已于2020年4月30日15时止通过阿里拍卖资产交易平台进行公开竞价转让(https://zc-item.taobao.com/auction/617057563233.htm?spm=a219w.7474998.paiList.1.5e6c346bHHVYTp)。

截至2020年4月30日15时止,仅有一名竞 买人出价,出价金额为5200万元人民币。根据相关规定,在仅有一人出价的情况下,我公司补登7个工作日的竞价结果公告确认是否成交,公告期满后将正式确认交易成交。

本公告发布有效期内,仍受理对上述债权 资产相关处置的竞买、征询和异议,以及有关排 斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公 告活动的举报。

高级的争报。 竞买人资格:具有完全民事行为能力、支付 能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告有效期限:自本公告发布日起至2020 年5月13日止。

联系人:姜先生、陈女士

联系电话:0411-83688977、0411-83698292 联系地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011

分公司监察审计部门联系人:刘女士 联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 2020年5月6日

中国农业银行沈阳分行 中止履行劳动合同决定 文件送达公告

王 绍 先 (身份 证号: 210********4310):

鉴于从2019年11月1日开始,你在未经单位批准的情况下,经多方找本人及家属均不知去向,失联至今,我行决定与你中止履行劳动合同,中止履行期间,劳动合同双方暂停履行各自权利和义务,中止起始日期为决定文件下发之日(2020年2月3日)。劳动合同中止履行期间,停发工资福利待遇,社会保险账户暂停结算。

特此公告。 **中国农业银行沈阳分行**

中国农业银行沈阳分行 2020年5月6日